

## Παράρτημα Β. Χρονοδιαγράμματα Διαδικασιών

Στα Χρονοδιαγράμματα Διαδικασιών του παρόντος Παραρτήματος όλες οι ώρες αναφέρονται στη ζώνη Ώρας Ανατολικής Ευρώπης (EET).

### Β.1. Φυσικός Διακανονισμός Ενεργειακών Χρηματοπιστωτικών Μέσων

1. Ο «ΠΙΝΑΚΑΣ Β - 1» απεικονίζει το χρονοδιάγραμμα της Διαδικασίας Καταχώρησης Ενεργειακών Χρηματοπιστωτικών Μέσων που αφορά την Ημέρα Εκπλήρωσης Φυσικής Παράδοσης D.

**ΠΙΝΑΚΑΣ Β - 1 Καταχώρηση Ποσοτήτων Ενεργειακών Χρηματοπιστωτικών Μέσων προς Φυσικό Διακανονισμό**

ΩΡΑ	ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΕΣ
έως 17:00, D-2	<p>Καταχώρηση των ποσοτήτων ηλεκτρικής ενέργειας, οι οποίες αντιστοιχούν σε συναλλαγές που διενεργήθηκαν επί Ενεργειακών Χρηματοπιστωτικών Μέσων εντός της Ενεργειακής Χρηματοπιστωτικής Αγοράς ή διμερώς, για όλες τις Αγοραίες Χρονικές Μονάδες κάθε Ημέρας Εκπλήρωσης Φυσικής Παράδοσης D σε επίπεδο χαρτοφυλακίου στο ΣΣΑΕ του ΕΧΕ, ως εξής:</p> <ol style="list-style-type: none"><li>1. Ο Φορέας Εκκαθάρισης της Αγοράς Ενεργειακών Χρηματοπιστωτικών Μέσων, ενεργώντας για λογαριασμό των Μελών της, καταχωρεί την Χρηματιστηριακή Καθαρή Θέση Παράδοσης κάθε Μέλους,</li><li>2. Ο Φορέας Εκκαθάρισης της Αγοράς Ενεργειακών Χρηματοπιστωτικών Μέσων, ενεργώντας για λογαριασμό των Μελών της, καταχωρεί την Διμερή Εξωχρηματιστηριακή Καθαρή Θέση Παράδοσης κάθε Μέλους, για Διμερή Ενεργειακά Χρηματοπιστωτικά Μέσα για τα οποία παρέχει υπηρεσίες εκκαθάρισης, και</li><li>3. Τα Μέλη καταχωρούν τις ποσότητες ενέργειας κάθε Διμερούς Εξωχρηματιστηριακού Ενεργειακού Χρηματοπιστωτικού Μέσου που τους αφορούν και για τα οποία δεν παρέχονται υπηρεσίες εκκαθάρισης από τον Φορέα Εκκαθάρισης της Αγοράς Ενεργειακών Χρηματοπιστωτικών Μέσων.</li></ol>
17:00, D-2	Τα Μέλη ενημερώνονται μέσω του ΣΣΑΕ σχετικά με τα $NDP_{pos}$ και $NDP_{neg}$ .

2. Ο «ΠΙΝΑΚΑΣ Β - 2» απεικονίζει το χρονοδιάγραμμα της Διαδικασίας Δήλωσης Προγραμμάτων Φυσικής Παράδοσης και Δήλωσης Προγραμμάτων Φυσικής Απόληψης που αφορά την Ημέρα Εκπλήρωσης Φυσικής Παράδοσης D.

**ΠΙΝΑΚΑΣ Β - 2 Δήλωση Προγραμμάτων Φυσικής Παράδοσης & Φυσικής Απόληψης**

ΩΡΑ	ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΕΣ
17:00, D-2	<p>Ο Διαχειριστής του ΕΣΜΗΕ υποβάλλει στο ΣΣΑΕ του ΕΧΕ :</p> <ol style="list-style-type: none"><li>A) τις πληροφορίες από το Μητρώο Αγοράς Εξισορρόπησης για κάθε Συμμετέχοντα, και</li><li>B) τις πληροφορίες από το Μητρώο Μονάδων Παραγωγής για κάθε Μονάδα Παραγωγής που καθορίζουν το χαρτοφυλάκιο του Συμμετέχοντα.</li></ol>
έως 09:35, D-1	Ο Διαχειριστής του ΕΣΜΗΕ υποβάλλει στο ΣΣΑΕ τις ποσότητες των αντιστοιχισμένων

ΩΡΑ	ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΕΣ
	δηλώσεων Μακροχρονίων Φυσικών Δικαιωμάτων Μεταφοράς (LT-PTRs) ανά Διασύνδεση και ανά κατεύθυνση, τόσο για τις εισαγωγές όσο και για τις εξαγωγές, για κάθε Αγοραία Χρονική Μονάδα της Ημέρας Εκπλήρωσης Φυσικής Παράδοσης D.
έως 10:00, D-1	<ol style="list-style-type: none"> <li>Υποβολή Δηλώσεων Μη-Διαθεσιμότητας από Παραγωγούς για κάθε Μονάδα Παραγωγής και Παραγωγούς ΑΠΕ για κάθε Μονάδα ΑΠΕ, στο Διαχειριστή του ΕΣΜΗΕ.</li> <li>Προσδιορισμός της Διαθέσιμης Ισχύος ανά Μονάδα Παραγωγής και ανά Μονάδα ΑΠΕ από το Διαχειριστή του ΕΣΜΗΕ, και υποβολή των πληροφοριών αυτών στο ΣΣΑΕ του ΕΧΕ.</li> </ol>
σε συνεχή βάση	Ο Διαχειριστής του ΕΣΜΗΕ υποβάλλει στο ΣΣΑΕ του ΕΧΕ τη Διαθέσιμη Ισχύ κάθε Μονάδας Παραγωγής και κάθε Μονάδας ΑΠΕ για κάθε Αγοραία Χρονική Μονάδα της Ημέρας Εκπλήρωσης Φυσικής Παράδοσης D.
από 17:00, D-2 έως 10:00, D-1	Υποβολή Δηλώσεων Προγραμμάτων Φυσικής Παράδοσης και Δηλώσεων Προγραμμάτων Φυσικής Απόληψης από τα Μέλη στο ΣΣΑΕ, για τις Καθαρές Θέσεις Παράδοσης $NDP_{pos}$ και $NDP_{neg}$ , για κάθε Αγοραία Χρονική Μονάδα της Ημέρας Εκπλήρωσης Φυσικής Παράδοσης D.
10:00, D-1	<p>Το ΣΣΑΕ του ΕΧΕ εκδίδει είτε:</p> <ol style="list-style-type: none"> <li>Επιβεβαίωση ότι η υποβληθείσα Δήλωση ή οι υποβληθείσες Δηλώσεις Προγραμμάτων Φυσικής Παράδοσης, και/ή η υποβληθείσα Δήλωση ή οι υποβληθείσες Δηλώσεις Προγραμμάτων Φυσικής Απόληψης καλύπτουν πλήρως τις <math>NDP_{pos-rem}</math> και <math>NDP_{neg-rem}</math> αντιστοίχως ανά Αγοραία Χρονική Μονάδα της Ημέρας Εκπλήρωσης Φυσικής Παράδοσης D, ή</li> <li>Γνωστοποίηση ότι η υποβληθείσα Δήλωση ή οι υποβληθείσες Δηλώσεις Προγραμμάτων Φυσικής Παράδοσης, και/ή η υποβληθείσα Δήλωση ή οι υποβληθείσες Δηλώσεις Προγραμμάτων Φυσικής Απόληψης δεν καλύπτουν πλήρως τις <math>NDP_{pos-rem}</math> και <math>NDP_{neg-rem}</math> αντιστοίχως, δηλώνοντας την <math>NDP_{pos-rem}</math> και την <math>NDP_{neg-rem}</math> ανά Αγοραία Χρονική Μονάδα της Ημέρας Εκπλήρωσης Φυσικής Παράδοσης D.</li> </ol>
από 10:00, D-1 έως 10:30, D-1	Τα Μέλη υποβάλλουν πρόσθετες Δηλώσεις Προγραμμάτων Φυσικής Παράδοσης και/ή Δηλώσεις Προγραμμάτων Φυσικής Απόληψης, σε περίπτωση που η υποβληθείσα Δήλωση ή οι υποβληθείσες Δηλώσεις Προγραμμάτων Φυσικής Παράδοσης και/ή Δηλώσεις Προγραμμάτων Φυσικής Απόληψης δεν καλύπτουν πλήρως την εναπομείνουσα ποσότητα NDP.
10: 30, D-1	Το ΕΧΕ υπολογίζει για κάθε Μέλος και για κάθε Αγοραία Χρονική Μονάδα της Ημέρας Εκπλήρωσης Φυσικής Παράδοσης D τη Θετική Απόκλιση Ποσότητας Ενεργειακών Χρηματοπιστωτικών Μέσων προς Φυσική Παράδοση και την Αρνητική Απόκλιση Ποσότητας Ενεργειακών Χρηματοπιστωτικών Μέσων προς Φυσική Παράδοση, και τα αντίστοιχα Τέλη Μη Συμμόρφωσης.
10: 30, D-1	Το ΕΧΕ υποβάλει Εντολές Αγοράς με Αποδοχή Τιμής και Προτεραιότητα Εκτέλεσης στο ΣΣΑΕ για την Αγορά Επόμενης Ημέρας για τις ποσότητες ηλεκτρικής ενέργειας των Ενεργειακών Χρηματοπιστωτικών Μέσων προς Φυσική Παράδοση που δηλώθηκαν με Δηλώσεις Προγραμμάτων Φυσικής Παράδοσης και Δηλώσεις Προγραμμάτων Φυσικής Απόληψης.
από 10:30, D-1 έως 11:00, D-1	Το ΕΧΕ δημοσιεύει έκθεση στον ιστότοπό, σχετικά με τις πληροφορίες που αναφέρονται στην παράγραφο 4 της ενότητας 4.7.

## B.2. Συναλλαγές Αγοράς Επόμενης Ημέρας

1. Ο «ΠΙΝΑΚΑΣ Β - 3» απεικονίζει το χρονοδιάγραμμα διαδικασιών της Αγοράς Επόμενης Ημέρας για μια Ημέρα Εκπλήρωσης Φυσικής Παράδοσης D.
2. Σε περίπτωση γεγονότων που προκαλούν την ενεργοποίηση Έκτακτων Διαδικασιών Μετάπτωσης, ακολουθούνται διαφορετικές διαδικασίες και χρονοδιάγραμμα. Στην περίπτωση αυτή οι εφαρμοζόμενες διαδικασίες και το σχετικό χρονοδιάγραμμα παρέχονται στα Μέλη ειδικά κατόπιν ενεργοποίησης από το ΕΧΕ.

**ΠΙΝΑΚΑΣ Β - 3 Διαδικασίες Συναλλαγών Αγοράς Επόμενης Ημέρας**

ΩΡΑ	ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΕΣ
11:00, D-2	Χρονική Στιγμή Έναρξης Προσφορών Αγοράς Επόμενης Ημέρας.
έως 10:00, D-1	Ο Διαχειριστής του ΕΣΜΗΕ επικαιροποιεί τις παρακάτω πληροφορίες στο ΣΣΑΕ του ΕΧΕ για την Ημέρα Εκπλήρωσης Φυσικής Παράδοσης D: Α) τις πληροφορίες από το Μητρώο Αγοράς Εξισορρόπησης για κάθε Συμμετέχοντα, και Β) τις πληροφορίες από το Μητρώο Μονάδων Παραγωγής για κάθε Μονάδα Παραγωγής.
10:15, D-1	Τα Μέλη υποβάλλουν Τεχνικοοικονομικές Δηλώσεις στο Διαχειριστή του ΕΣΜΗΕ για τις Μονάδες Παραγωγής που είναι εγγεγραμμένες στον αντίστοιχο Λογαριασμό Συμμετέχοντα.
10:20, D-1	Ο Διαχειριστής του ΕΣΜΗΕ υποβάλλει το Ελάχιστο Μεταβλητό Κόστος κάθε Μονάδας Παραγωγής στο ΣΣΑΕ του ΕΧΕ.
από 10:00, D-1 έως 10:25, D-1	Ο Φορέας Εκκαθάρισης υπολογίζει τα Πιστωτικά Όρια και ορίζει τα Μέλη σε Αναστολή.
σε συνεχή βάση	Ο Φορέας Εκκαθάρισης υποβάλλει και επικαιροποιεί τα Πιστωτικά Όρια για κάθε Μέλος που δε βρίσκεται σε Αναστολή στο ΣΣΑΕ του ΕΧΕ.
σε συνεχή βάση	Τα Μέλη υποβάλουν Δηλώσεις Μη-Διαθεσιμότητας για τις Μονάδες και τις Μονάδες Α.Π.Ε. στο Διαχειριστή του ΕΣΜΗΕ.
σε συνεχή βάση	Ο Διαχειριστής του ΕΣΜΗΕ υποβάλει τη Διαθέσιμη Ισχύ των Μονάδων Παραγωγής και των Μονάδων Α.Π.Ε. στο ΣΣΑΕ του ΕΧΕ.
10:25, D-1	Ο Φορέας Εκκαθάρισης υποβάλει τον κατάλογο των Μελών σε Αναστολή στο ΣΣΑΕ του ΕΧΕ.
από 10:25, D-1 έως 10:30, D-1	Ο Φορέας Εκκαθάρισης ενημερώνει τα Εκκαθαριστικά Μέλη και τα τελευταία ενημερώνουν τα Μη Εκκαθαριστικά Μέλη σχετικά με τα υπολογισμένα Πιστωτικά Όρια.
έως 10:30, D-1	Ο Διαχειριστής Α.Π.Ε. & Εγγυήσεων Προέλευσης υποβάλλει στο ΣΣΑΕ του ΕΧΕ, για την Ημέρα Εκπλήρωσης Φυσικής Παράδοσης D: Α) τις πληροφορίες από το Μητρώο Μονάδων Α.Π.Ε. και Σ.Η.Θ.Υ.Α. για κάθε Μονάδα Α.Π.Ε. και Μονάδα Σ.Η.Θ.Υ.Α., (τα δεδομένα αυτά υποβάλλονται και στο Διαχειριστή του ΕΣΜΗΕ), και Β) Τις ποσότητες ενέργειας της Δήλωσης Προτεραιότητας για τις Κατανεμόμενες Μονάδες Σ.Η.Θ.Υ.Α για κάθε Αγοραία Χρονική Μονάδα.
έως 10:30, D-1	1. Ο Διαχειριστής ΕΣΜΗΕ υποβάλλει, για λογαριασμό των Μελών, Εντολές με Αποδοχή Τιμής και Προτεραιότητα Εκτέλεσης στο ΣΣΑΕ του ΕΧΕ, ως εξής: Α) Εντολές Πώλησης με Αποδοχή Τιμής και Προτεραιότητα Εκτέλεσης για την προγραμματισμένη παραγωγή Μονάδων Παραγωγής σε κατάσταση δοκιμών παραλαβής ή σε κατάσταση Δοκιμαστικής Λειτουργίας και Μονάδων Α.Π.Ε. σε κατάσταση δοκιμών και παραλαβής ή σε κατάσταση Δοκιμαστικής Λειτουργίας,

ΩΡΑ	ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΕΣ
	<p>B) Εντολές Πώλησης με Αποδοχή Τιμής και Προτεραιότητα Εκτέλεσης για τις εγχύσεις Υποχρεωτικών Νερών, και</p> <p>Γ) Εντολές Αγοράς με Αποδοχή Τιμής και Προτεραιότητα Εκτέλεσης για τις προβλεπόμενες ποσότητες ενέργειας που αντιστοιχούν στις Απώλειες Συστήματος Μεταφοράς.</p> <p>2. Ο Φορέας Σωρευτικής Εκπροσώπησης Α.Π.Ε. Τελευταίου Καταφυγίου υποβάλλει Εντολές Πώλησης με Αποδοχή Τιμής και Προτεραιότητα Εκτέλεσης στο ΣΣΑΕ του ΕΧΕ για την προβλεπόμενη παραγωγή κάθε εκπροσωπούμενου χαρτοφυλακίου Α.Π.Ε..</p> <p>3. Ο Διαχειριστής Α.Π.Ε. &amp; Εγγυήσεων Προέλευσης υποβάλλει Εντολές Πώλησης με Αποδοχή Τιμής και Προτεραιότητα Εκτέλεσης στο ΣΣΑΕ του ΕΧΕ για τα ακόλουθα:</p> <p>A) την προβλεπόμενη παραγωγή κάθε χαρτοφυλακίου Α.Π.Ε. για Μονάδες Α.Π.Ε. με Σύμβαση Πώλησης Ηλεκτρικής Ενέργειας και Σύμβαση Ενίσχυσης Σταθερής Τιμής (Σ.Ε.Σ.Τ.),</p> <p>B) τις Δηλώσεις Προτεραιότητας για τις Κατανεμόμενες Μονάδες Σ.Η.Θ.Υ.Α..</p>
10:30, D-1	Ο Διαχειριστής του ΕΣΜΗΕ δημοσιεύει τις Διαζωνικές Δυναμικότητες στο ιστότοπό του.
από 10:30, D-1 έως 10:45, D-1	<p>Το ΕΧΕ υποβάλλει, για λογαριασμό των Μελών, Εντολές Αποδοχή Τιμής και Προτεραιότητα Εκτέλεσης στο ΣΣΑΕ, ως εξής:</p> <p>A) Εντολές Πώλησης με Αποδοχή Τιμής και Προτεραιότητα Εκτέλεσης για τις ποσότητες ενέργειας που έχουν δηλωθεί μέσω επικυρωμένης Δήλωσης Προγραμμάτων Φυσικής Παράδοσης, και</p> <p>B) Εντολές Αγοράς με Αποδοχή Τιμής και Προτεραιότητα Εκτέλεσης για τις ποσότητες ενέργειας που έχουν δηλωθεί στο μέσω επικυρωμένων Δηλώσεων Προγραμμάτων Φυσικής Απόληψης.</p>
έως 10:45, D-1	Το ΕΧΕ, ο Διαχειριστής του ΕΣΜΗΕ, ο Φορέας Σωρευτικής Εκπροσώπησης Α.Π.Ε. Τελευταίου Καταφυγίου και ο Διαχειριστής Α.Π.Ε & Εγγυήσεων Προέλευσης δημοσιεύουν τις αντίστοιχες Εντολές με Αποδοχή Τιμής και Προτεραιότητα Εκτέλεσης.
10:45, D-1	<p>Το ΕΧΕ δημοσιεύει για κάθε Αγοραία Χρονική Μονάδα της Ημέρας Εκπλήρωσης Φυσικής Παράδοσης D τουλάχιστον τα ακόλουθα στοιχεία στον ιστότοπό του:</p> <p>A) τη συνολική ποσότητα των Καθαρών Θέσεων των Ενεργειακών Χρηματοπιστωτικών Μέσων προς Φυσική Παράδοση που έχουν καταχωρηθεί στο ΣΣΑΕ,</p> <p>B) τη συνολική ποσότητα των Δηλώσεων Προγραμμάτων Φυσικής Παράδοσης που έγιναν αποδεκτές ανά Ζώνη Προσφορών,</p> <p>Γ) τη συνολική ποσότητα των Δηλώσεων Προγραμμάτων Φυσικής Απόληψης που έγιναν αποδεκτές ανά Ζώνη Προσφορών, και</p> <p>Δ) τον κατάλογο των Μελών σε Αναστολή.</p>
έως 12:00, D-1	<p>1. Ο Φορέας Συντονισμένου Υπολογισμού Δυναμικότητας αποστέλλει στο ΕΧΕ τους Περιορισμούς Διαζωνικής Δυναμικότητας και Κατανομής.</p> <p>2. Το ΕΧΕ αποστέλλει τους Περιορισμούς Διαζωνικής Δυναμικότητας και Κατανομής στο Διαχειριστή Σύζευξης Αγορών.</p>
11:30, D-1	Χρονική Στιγμή Έναρξης Επικύρωσης Προσφορών Αγοράς Επόμενης Ημέρας
από 11:00, D-2 έως 13:00, D-1	<p>3. Τα Μέλη συμμετέχουν στην Αγορά Επόμενης Ημέρας υποβάλλοντας Εντολές Πώλησης και Αγοράς στο ΣΣΑΕ.</p> <p>4. Στις 11:15 (D-1) ο Διαχειριστής ΕΣΜΗΕ υποβάλλει τα αποτελέσματα της ημερήσιας δημοπρασίας για Φυσικά Δικαιώματα Μεταφοράς σε μη συζευγμένες διασυνδέσεις στο ΣΣΑΕ του ΕΧΕ.</p> <p>5. Το ΕΧΕ χρησιμοποιεί τις Δηλώσεις μακροχρόνιων Φυσικών Δικαιωμάτων Μεταφοράς και τα αποτελέσματα της ημερήσιας δημοπρασίας για τα Φυσικά Δικαιώματα Μεταφοράς σε μη συζευγμένες διασυνδέσεις, για να υπολογίσει τα</p>

ΩΡΑ	ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΕΣ
	<p>περιθώρια για τις ενεργειακές ποσότητες των Εντολών που αντιστοιχούν στις εισαγωγές/εξαγωγές.</p> <p>6. Το ΕΧΕ υπολογίζει τις μέγιστες ποσότητες ενέργειας (δηλαδή τα περιθώρια) που θα προσφερθούν στην Αγορά Επόμενης Ημέρας για κάθε Μονάδα Παραγωγής.</p> <p>7. Το ΣΣΑΕ εφαρμόζει του κανόνες επικύρωσης Εντολών από τις 11:30 (D-1).</p> <p>8. Το ΕΧΕ δημοσιεύει μέχρι τις 12:00 (D-1) τους Περιορισμούς Διαζωνικής Δυναμικότητας και Κατανομής.</p>
13:00, D-1	Η Χρονική Στιγμή Λήξης Προσφορών Αγοράς Επόμενης Ημέρας.
από 13:00, D-1 έως 13:05, D-1	Το ΕΧΕ καθιστά ανώνυμες τις υποβληθείσες Εντολές στο Τοπικό Βιβλίο Εντολών και τις υποβάλλει στο Ενιαίο Βιβλίο Εντολών του ΔΣΑ.
από 13:00, D-1 έως 13:24, D-1	Ο ΔΣΑ εκτελεί τον Αλγόριθμο Σύζευξης Τιμών της Αγοράς Επόμενης Ημέρας, εξάγει τα Προκαταρκτικά Αποτελέσματα Σύζευξης Αγορών Επόμενης Ημέρας και τα αποστέλλει στο ΕΧΕ.
από 13:00, D-1 έως 13:42, D-1	Το ΕΧΕ επιβεβαιώνει ότι τα Προκαταρκτικά Αποτελέσματα Σύζευξης Αγορών Επόμενης Ημέρας έχουν υπολογιστεί σύμφωνα με τις υποβληθείσες Εντολές και αποστέλλει σχετική Θετική Επικύρωση στο ΔΣΑ.
13:42, D-1	<p>Το ΕΧΕ:</p> <ol style="list-style-type: none"> <li>1. Αποστέλλει προς επιβεβαίωση τα Προκαταρκτικά Αποτελέσματα Σύζευξης Αγορών Επόμενης Ημέρας στο Διαχειριστή του ΕΣΜΗΕ, και</li> <li>2. Δημοσιεύει τα Προκαταρκτικά Αποτελέσματα Σύζευξης Αγορών Επόμενης Ημέρας στον ιστότοπό του.</li> </ol>
από 13:42, D-1 έως 13:55, D-1	<ol style="list-style-type: none"> <li>1. Ο Διαχειριστής του ΕΣΜΗΕ επιβεβαιώνει τα Προκαταρκτικά Αποτελέσματα Σύζευξης Αγορών Επόμενης Ημέρας και αποστέλλει σχετική ενημέρωση στο ΕΧΕ.</li> <li>2. Εάν η επιβεβαίωση του Διαχειριστή του ΕΣΜΗΕ είναι θετική, τότε το ΕΧΕ αποστέλλει σχετική επιβεβαίωση στον ΔΣΑ.</li> </ol>
13:55, D-1	<ol style="list-style-type: none"> <li>1. Σε περίπτωση που κανένας ΟΔΑΗΕ ή Διαχειριστής Συστήματος Μεταφοράς των συζευγμένων αγορών δεν απορρίψει τα Προκαταρκτικά Αποτελέσματα Σύζευξης Αγορών Επόμενης Ημέρας ή δεν ενεργοποιήσει μία Δεύτερη Δημοπρασία, ο ΔΣΑ αποστέλλει στο ΕΧΕ την Γενική Επικύρωση Τελικών Αποτελεσμάτων.</li> <li>2. Το ΕΧΕ δημοσιεύει τα Τελικά Αποτελέσματα Σύζευξης Αγορών Επόμενης Ημέρας στο ιστότοπό του.</li> </ol>
από 13:55, D-1 έως 15:00, D-1	Το ΕΧΕ ενημερώνει τα Μέλη σχετικά με το καθεστώς εκτέλεσης των Εντολών τους.
15: 00, D-1	<p>Το ΕΧΕ δημοσιεύει τουλάχιστον τις ακόλουθες πληροφορίες της Αγοράς Επόμενης Ημέρας ανά Αγοραία Χρονική Μονάδα κάθε Ημέρας Εκπλήρωσης Φυσικής Παράδοσης:</p> <ol style="list-style-type: none"> <li>1. τις συγκεντρωτικές και ανώνυμες Καμπύλες Πώλησης και Αγοράς που περιέχονται στο Τοπικό Βιβλίο Εντολών,</li> <li>2. στατιστικά στοιχεία σχετικά με το συνολικό αριθμό των Εντολών Πακέτου που υπεβλήθησαν και έγιναν αποδεκτές, μαζί με το άθροισμα των ποσοτήτων ενέργειας που προσφέρθηκαν και έγιναν αποδεκτές σε Εντολές Πακέτου,</li> <li>3. τις τιμές εκκαθάρισης της Αγοράς ανά Ζώνη Προσφορών, και</li> <li>4. τα συγκεντρωτικά Προγράμματα Αγοράς των Οντοτήτων ανά Χαρτοφυλάκιο Τεχνολογίας για κάθε Αγοραία Χρονική Μονάδα, συμπεριλαμβανομένων των εισαγωγών και των εξαγωγών ανά Διασύνδεση.</li> </ol>
από 15:00, D-1 έως 15:05, D-1	Το ΕΧΕ αποστέλλει τα Αποτελέσματα Αγοράς Επόμενης Ημέρας στο Φορέα Εκκαθάρισης προς εκτέλεση των διαδικασιών Εκκαθάρισης και Διακανονισμού Συναλλαγών.

### B.3. Συναλλαγές Ενδοημερήσιας Αγοράς

1. Ο «ΠΙΝΑΚΑΣ Β - 4» απεικονίζει το χρονοδιάγραμμα διαδικασιών της Ενδοημερήσιας Αγοράς για μια Ημέρα Εκπλήρωσης Φυσικής Παράδοσης D.
2. Ο «ΠΙΝΑΚΑΣ Β - 4» δεν περιέχει όλες τις ανταλλαγές πληροφοριών μεταξύ του Διαχειριστή Αγοράς, του Διαχειριστή του ΕΣΜΗΕ και των αλλοδαπών φορέων κατά τη διάρκεια των λειτουργιών πριν από την αντιστοίχιση και μετά από την αντιστοίχιση, όπως περιγράφονται στο **Σφάλμα! Το αρχείο προέλευσης της αναφοράς δεν βρέθηκε.** του παρόντος Κανονισμού.

**ΠΙΝΑΚΑΣ Β - 4 Διαδικασίες Συναλλαγών Ενδοημερήσιας Αγοράς**

ΦΑΣΗ	ΩΡΑ	ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΕΣ
1 <sup>η</sup> & 2 <sup>η</sup>	σε συνεχή βάση	Ο Διαχειριστής του ΕΣΜΗΕ αποστέλλει στο ΕΧΕ τη Διαθέσιμη Ισχύ κάθε Μονάδας Παραγωγής και κάθε Μονάδας Α.Π.Ε..
1 <sup>η</sup> & 2 <sup>η</sup>	σε συνεχή βάση	Ο Φορέας Εκκαθάρισης αποστέλλει στο ΕΧΕ τα Πιστωτικά Όρια κάθε Μέλους που δε βρίσκεται σε Αναστολή.
1 <sup>η</sup> & 2 <sup>η</sup>	έως 13:30, D -1	Ο Διαχειριστής του ΕΣΜΗΕ παρέχει στο ΕΧΕ πληροφορίες σχετικά με το Μητρώο Μονάδων Παραγωγής για κάθε Μονάδα Παραγωγής.
1 <sup>η</sup> & 2 <sup>η</sup>	έως 13:30, D-1	Ο Διαχειριστής Α.Π.Ε. και Εγγυήσεων Προέλευσης παρέχει στο ΕΧΕ πληροφορίες σχετικά με το Μητρώο Μονάδων Α.Π.Ε. και Σ.Η.Θ.Υ.Α. για κάθε μονάδα Α.Π.Ε. και Μονάδα Σ.Η.Θ.Υ.Α. .
1 <sup>η</sup> & 2 <sup>η</sup>	έως 13:50, D-1	Ο Διαχειριστής του ΕΣΜΗΕ αποστέλλει στο ΕΧΕ το Ελάχιστο Μεταβλητό Κόστος για κάθε Μονάδα Παραγωγής.
1 <sup>η</sup> & 2 <sup>η</sup>	έως 14:00, D-1	<ol style="list-style-type: none"> <li>1. Ο Διαχειριστής του ΕΣΜΗΕ υποβάλλει στο πλαίσιο της Πρώτης Τοπικής Ενδοημερήσιας Δημοπρασίας, για λογαριασμό των Μελών, Εντολές με Αποδοχή Τιμής και Προτεραιότητα Εκτέλεσης στο ΣΣΑΕ του ΕΧΕ για κάθε Αγοραία Χρονική Μονάδα της Ημέρας Εκπλήρωσης Φυσικής Παράδοσης D για τα ακόλουθα: <ol style="list-style-type: none"> <li>A) την απόκλιση της προγραμματισμένης παραγωγής Μονάδων Παραγωγής σε κατάσταση δοκιμών παραλαβής ή σε κατάσταση Δοκιμαστικής Λειτουργίας και Μονάδων Α.Π.Ε. σε κατάσταση δοκιμών παραλαβής ή σε κατάσταση Δοκιμαστικής Λειτουργίας, εάν υπάρχει,</li> <li>B) την απόκλιση στις δηλώσεις έγχυσης των υποχρεωτικών νερών, εφόσον υπάρχουν, και</li> <li>Γ) την απόκλιση των προβλεπόμενων ποσοτήτων ενέργειας των Απωλειών του Συστήματος Μεταφοράς, εφόσον υπάρχουν.</li> </ol> </li> <li>2. Ο Φορέας Σωρευτικής Εκπροσώπησης Α.Π.Ε. Τελευταίου Καταφυγίου υποβάλλει στο πλαίσιο της Πρώτης Τοπικής Ενδοημερήσιας Δημοπρασίας Εντολές με Αποδοχή Τιμής και Προτεραιότητα Εκτέλεσης στο ΣΣΑΕ του ΕΧΕ για κάθε Αγοραία Χρονική Μονάδα της Ημέρας Εκπλήρωσης Φυσικής Παράδοσης D για τις αποκλίσεις της προβλεπόμενης παραγωγής κάθε εκπροσωπούμενου Χαρτοφυλακίου Α.Π.Ε., εάν υπάρχουν.</li> <li>3. Ο Διαχειριστής Α.Π.Ε. &amp; Εγγυήσεων Προέλευσης υποβάλλει στο πλαίσιο της Πρώτης Τοπικής Ενδοημερήσιας Δημοπρασίας Εντολές με Αποδοχή Τιμής και Προτεραιότητα Εκτέλεσης στο ΣΣΑΕ του ΕΧΕ για κάθε Αγοραία Χρονική Μονάδα της Ημέρας Εκπλήρωσης Φυσικής Παράδοσης D για τα ακόλουθα: <ol style="list-style-type: none"> <li>A) τις αποκλίσεις της προβλεπόμενης παραγωγής κάθε Χαρτοφυλακίου Α.Π.Ε. με Σύμβαση Λειτουργικής Ενίσχυσης Σταθερής Τιμής (Σ.Ε.Σ.Τ.),</li> </ol> </li> </ol>



ΦΑΣΗ	ΩΡΑ	ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΕΣ
		εάν υπάρχουν και B) τις αποκλίσεις των Δηλώσεων Προτεραιότητας για τις για τις Κατανεμόμενες Μονάδες Σ.Η.Θ.Υ.Α, εάν υπάρχουν.
1 <sup>η</sup> & 2 <sup>η</sup>	έως 14:00, D-1	<ol style="list-style-type: none"> <li>1. Ο Διαχειριστής του ΕΣΜΗΕ δημοσιεύει στο πλαίσιο της Πρώτης Τοπικής Ενδοημερήσιας Δημοπρασίας για κάθε Αγοραία Χρονική Μονάδα της Ημέρας Εκπλήρωσης Φυσικής Παράδοσης D τις επικαιροποιημένες ποσότητες ενέργειας των Εντολών με Αποδοχή Τιμής και Προτεραιότητα Εκτέλεσης ανά Οντότητα.</li> <li>2. Ο Φορέας Σωρευτικής Εκπροσώπησης Α.Π.Ε. Τελευταίου Καταφυγίου δημοσιεύει στο πλαίσιο της Πρώτης Τοπικής Ενδοημερήσιας Δημοπρασίας για κάθε Αγοραία Χρονική Μονάδα της Ημέρας Εκπλήρωσης Φυσικής Παράδοσης D τις επικαιροποιημένες ποσότητες ενέργειας των Εντολών με Αποδοχή Τιμής και Προτεραιότητα Εκτέλεσης ανά Οντότητα.</li> <li>3. Ο Διαχειριστής Α.Π.Ε. &amp; Εγγυήσεων Προέλευσης δημοσιεύει στο πλαίσιο της Πρώτης Τοπικής Ενδοημερήσιας Δημοπρασίας για κάθε Αγοραία Χρονική Μονάδα της Ημέρας Παράδοσης τις επικαιροποιημένες ποσότητες ενέργειας των Εντολών με Αποδοχή Τιμής και Προτεραιότητα Εκτέλεσης για Χαρτοφυλάκιο Α.Π.Ε. με Σύμβαση λειτουργικής Ενίσχυσης Σταθερής Τιμής (Σ.Ε.Σ.Τ.) και για κάθε Κατανεμόμενη Μονάδα Σ.Η.Θ.Υ.Α.</li> </ol>
1 <sup>η</sup> & 2 <sup>η</sup>	έως 14:00, D-1	Ο Φορέας Εκκαθάρισης αποστέλλει στο ΕΧΕ τον κατάλογο των Μελών σε Αναστολή.
1 <sup>η</sup> & 2 <sup>η</sup>	έως 14:00, D-1	Το ΕΧΕ δημοσιεύει τον κατάλογο των Μελών σε Αναστολή.
1 <sup>η</sup> & 2 <sup>η</sup>	14:00 D-1	Χρονική Στιγμή Έναρξης Προσφορών της πρώτης Τοπικής Ενδοημερήσιας Δημοπρασίας.
1 <sup>η</sup> & 2 <sup>η</sup>	έως 14:55, D-1	<ol style="list-style-type: none"> <li>1. Ο Διαχειριστής του ΕΣΜΗΕ αποστέλλει στο ΕΧΕ τα αποτελέσματα των ενδοημερήσιων δημοπρασιών για την κατανομή των Φυσικών Δικαιωμάτων Μεταφοράς στις μη συζευγμένες Διασυνδέσεις.</li> <li>2. Το ΕΧΕ υπολογίζει τα περιθώρια εισαγωγών/εξαγωγών, δηλαδή τις μέγιστες ενεργειακές ποσότητες που πρόκειται να προσφερθούν για εισαγωγές και εξαγωγές στις μη συζευγμένες Διασυνδέσεις.</li> </ol>
1 <sup>η</sup> & 2 <sup>η</sup>	από 14:00, D-1 έως 15:00, D-1	<ol style="list-style-type: none"> <li>1. Υποβολή Εντολών Πώλησης και Εντολών Αγοράς από τα Μέλη στο ΣΣΑΕ για την Πρώτη Τοπική Ενδοημερήσια Δημοπρασία.</li> <li>2. Το ΣΣΑΕ εφαρμόζει τους κανόνες εγκυρότητας Εντολών. Σε περίπτωση απόρριψης μιας Εντολής, το ΣΣΑΕ αποστέλλει αυτόματα στο αντίστοιχο Μέλος μία ειδοποίηση απόρριψης, που περιέχει σχετική αιτιολόγηση.</li> <li>3. Το ΣΣΑΕ δύναται να μειώνει αυτόματα την ποσότητα ενέργειας μιας Εντολής που υπέβαλε ένα Μέλος. Σε περίπτωση αυτόματου περιορισμού της προσφερθείσας ποσότητας ενέργειας, το ΣΣΑΕ αποστέλλει αυτόματα στο αντίστοιχο Μέλος ειδοποίηση περιορισμού ενέργειας, που περιέχει σχετική αιτιολόγηση.</li> </ol>
1 <sup>η</sup> & 2 <sup>η</sup>	15:00, D-1	Χρονική Στιγμή Λήξης Προσφορών της Πρώτης Τοπικής Ενδοημερήσιας Δημοπρασίας
1 <sup>η</sup> & 2 <sup>η</sup>	έως 15:15, D-1	Το ΕΧΕ κοινοποιεί τα αποτελέσματα της Πρώτης Τοπικής Ενδοημερήσιας Δημοπρασίας στα Μέλη και τα δημοσιεύει στον ιστότοπό του.
1 <sup>η</sup> & 2 <sup>η</sup>	έως 16:00, D-1	Το ΕΧΕ αποστέλλει τα αποτελέσματα της Πρώτης Τοπικής Ενδοημερήσιας Δημοπρασίας στο Φορέα Εκκαθάρισης.
1 <sup>η</sup> & 2 <sup>η</sup>	έως 16:00, D-1	1. Ο Διαχειριστής του ΕΣΜΗΕ υποβάλλει, στο πλαίσιο της Δεύτερης Τοπικής Ενδοημερήσιας Δημοπρασίας (1 <sup>η</sup> φάση υλοποίησης) ή στο πλαίσιο της Πρώτης Συμπληρωματικής Περιφερειακής Ενδοημερήσιας Δημοπρασίας

ΦΑΣΗ	ΩΡΑ	ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΕΣ
		<p>(2<sup>η</sup> φάση υλοποίησης) για λογαριασμό των Μελών, Εντολές με Αποδοχή Τιμής και Προτεραιότητα Εκτέλεσης στο ΣΣΑΕ του ΕΧΕ για κάθε Αγοραία Χρονική Μονάδα της Ημέρας Εκπλήρωσης Φυσικής Παράδοσης D για τα ακόλουθα:</p> <p>A) την απόκλιση της προγραμματισμένης παραγωγής Μονάδων Παραγωγής σε κατάσταση δοκιμών παραλαβής ή σε κατάσταση Δοκιμαστικής Λειτουργίας και Μονάδων Α.Π.Ε. σε κατάσταση δοκιμών παραλαβής ή σε κατάσταση Δοκιμαστικής Λειτουργίας, εάν υπάρχει,</p> <p>B) την απόκλιση στις δηλώσεις έγχυσης των υποχρεωτικών νερών, εφόσον υπάρχουν, και</p> <p>Γ) την απόκλιση των προβλεπόμενων ποσοτήτων ενέργειας των Απωλειών του Συστήματος Μεταφοράς, εφόσον υπάρχουν.</p> <p>2. Ο Φορέας Σωρευτικής Εκπροσώπησης Α.Π.Ε. Τελευταίου Καταφυγίου υποβάλλει στο πλαίσιο της Δεύτερης Τοπικής Ενδοημερήσιας Δημοπρασίας (1<sup>η</sup> φάση υλοποίησης) ή στο πλαίσιο της Πρώτης Συμπληρωματικής Περιφερειακής Ενδοημερήσιας Δημοπρασίας (2<sup>η</sup> φάση υλοποίησης) Εντολές με Αποδοχή Τιμής και Προτεραιότητα Εκτέλεσης στο ΣΣΑΕ του ΕΧΕ για κάθε Αγοραία Χρονική Μονάδα της Ημέρας Εκπλήρωσης Φυσικής Παράδοσης D για τις αποκλίσεις της προβλεπόμενης παραγωγής κάθε εκπροσωπούμενου Χαρτοφυλακίου Α.Π.Ε., εάν υπάρχουν.</p> <p>3. Ο Διαχειριστής Α.Π.Ε. &amp; Εγγυήσεων Προέλευσης υποβάλλει στο πλαίσιο της Δεύτερης Τοπικής Ενδοημερήσιας Δημοπρασίας (1<sup>η</sup> φάση υλοποίησης) ή στο πλαίσιο της Πρώτης Συμπληρωματικής Περιφερειακής Ενδοημερήσιας Δημοπρασίας (2<sup>η</sup> φάση υλοποίησης) Εντολές με Αποδοχή Τιμής και Προτεραιότητα Εκτέλεσης στο ΣΣΑΕ του ΕΧΕ για κάθε Αγοραία Χρονική Μονάδα της Ημέρας Εκπλήρωσης Φυσικής Παράδοσης D για τα ακόλουθα:</p> <p>A) τις αποκλίσεις της προβλεπόμενης παραγωγής κάθε Χαρτοφυλακίου Α.Π.Ε. με Σύμβαση Λειτουργικής Ενίσχυσης Σταθερής Τιμής (Σ.Ε.Σ.Τ.), εάν υπάρχουν και</p> <p>B) τις αποκλίσεις των Δηλώσεων Προτεραιότητας για τις για τις Κατανεμόμενες Μονάδες Σ.Η.Θ.Υ.Α, εάν υπάρχουν.</p>
	έως 16: 00, D-1	<p>1. Ο Διαχειριστής του ΕΣΜΗΕ δημοσιεύει στο πλαίσιο της Δεύτερης Τοπικής Ενδοημερήσιας Δημοπρασίας (1<sup>η</sup> φάση υλοποίησης) ή στο πλαίσιο της Πρώτης Συμπληρωματικής Περιφερειακής Ενδοημερήσιας Δημοπρασίας (2<sup>η</sup> φάση υλοποίησης) για κάθε Αγοραία Χρονική Μονάδα της Ημέρας Εκπλήρωσης Φυσικής Παράδοσης D τις επικαιροποιημένες ποσότητες ενέργειας των Εντολών με Αποδοχή Τιμής και Προτεραιότητα Εκτέλεσης ανά Οντότητα.</p> <p>2. Ο Φορέας Σωρευτικής Εκπροσώπησης Α.Π.Ε. Τελευταίου Καταφυγίου δημοσιεύει στο πλαίσιο της Δεύτερης Τοπικής Ενδοημερήσιας Δημοπρασίας (1<sup>η</sup> φάση υλοποίησης) ή στο πλαίσιο της Πρώτης Συμπληρωματικής Περιφερειακής Ενδοημερήσιας Δημοπρασίας (2<sup>η</sup> φάση υλοποίησης) για κάθε Αγοραία Χρονική Μονάδα της Ημέρας Εκπλήρωσης Φυσικής Παράδοσης D τις επικαιροποιημένες ποσότητες ενέργειας των Εντολών με Αποδοχή Τιμής και Προτεραιότητα Εκτέλεσης ανά Οντότητα.</p> <p>3. Ο Διαχειριστής Α.Π.Ε. &amp; Εγγυήσεων Προέλευσης δημοσιεύει στο πλαίσιο της Δεύτερης Τοπικής Ενδοημερήσιας Δημοπρασίας (1<sup>η</sup> φάση υλοποίησης) ή στο πλαίσιο της Πρώτης Συμπληρωματικής Περιφερειακής</p>



ΦΑΣΗ	ΩΡΑ	ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΕΣ
		Ενδοημερήσιας Δημοπρασίας (2 <sup>η</sup> φάση υλοποίησης) για κάθε Αγοραία Χρονική Μονάδα της Ημέρας Παράδοσης τις επικαιροποιημένες ποσότητες ενέργειας των Εντολών με Αποδοχή Τιμής και Προτεραιότητα Εκτέλεσης για Χαρτοφυλάκιο Α.Π.Ε. με Σύμβαση λειτουργικής Ενίσχυσης Σταθερής Τιμής (Σ.Ε.Σ.Τ.) και για κάθε Κατανεμόμενη Μονάδα Σ.Η.Θ.Υ.Α.
1 <sup>η</sup> & 2 <sup>η</sup>	έως 16:00, D-1	Ο Φορέας Εκκαθάρισης αποστέλλει στο ΕΧΕ τον κατάλογο των Μελών σε Αναστολή.
1 <sup>η</sup> & 2 <sup>η</sup>	Έως 16:00, D-1	Το ΕΧΕ δημοσιεύει τον κατάλογο των Μελών σε Αναστολή.
1 <sup>η</sup> & 2 <sup>η</sup>	16:00 D-1	Χρονική Στιγμή Έναρξης Προσφορών της Δεύτερης Τοπικής Ενδοημερήσιας Δημοπρασίας (1 <sup>η</sup> φάση υλοποίησης) Χρονική Στιγμή Έναρξης Προσφορών της Πρώτης Συμπληρωματικής Περιφερειακής Ενδοημερήσιας Δημοπρασίας (2 <sup>η</sup> φάση υλοποίησης)
1 <sup>η</sup> & 2 <sup>η</sup>	έως 22:55, D-1	<ol style="list-style-type: none"> <li>Ο Διαχειριστής του ΕΣΜΗΕ αποστέλλει στο ΕΧΕ τα αποτελέσματα των ενδοημερήσιων δημοπρασιών για την κατανομή των Φυσικών Δικαιωμάτων Μεταφοράς στις μη συζευγμένες Διασυνδέσεις.</li> <li>Το ΕΧΕ υπολογίζει τα περιθώρια εισαγωγών/εξαγωγών, δηλαδή τις μέγιστες ενεργειακές ποσότητες που πρόκειται να προσφερθούν για εισαγωγές και εξαγωγές στις μη συζευγμένες Διασυνδέσεις.</li> </ol>
1 <sup>η</sup> & 2 <sup>η</sup>	από 16:00, D-1 έως 23:00, D-1	<ol style="list-style-type: none"> <li>Υποβολή Εντολών Αγοράς και Εντολών Πώλησης από τα Μέλη στο ΣΣΑΕ για τη Δεύτερη Τοπική Ενδοημερήσια Δημοπρασία (1η φάση υλοποίησης) ή την Πρώτη Συμπληρωματική Περιφερειακή Ενδοημερήσια Δημοπρασία (2η φάση υλοποίησης).</li> <li>Το ΣΣΑΕ εφαρμόζει τους κανόνες εγκυρότητας Εντολών. Σε περίπτωση απόρριψης μιας Εντολής, το ΣΣΑΕ αποστέλλει αυτόματα στο αντίστοιχο Μέλος μία ειδοποίηση απόρριψης, που περιέχει σχετική αιτιολόγηση.</li> <li>Το ΣΣΑΕ δύναται να μειώνει αυτόματα την ποσότητα ενέργειας μιας Εντολής που υπέβαλε ένα Μέλος. Σε περίπτωση αυτόματου περιορισμού της προσφερθείσας ποσότητας ενέργειας, το ΣΣΑΕ αποστέλλει αυτόματα στο αντίστοιχο Μέλος ειδοποίηση περιορισμού ενέργειας, που περιέχει σχετική αιτιολόγηση.</li> </ol>
2 <sup>η</sup>	έως 22:00, D-1	<ol style="list-style-type: none"> <li>Ο Φορέας Συντονισμένου Υπολογισμού Δυναμικότητας αποστέλλει τις επικαιροποιημένες Διαζωνικές Δυναμικότητες και τους Περιορισμούς Κατανομής ανά Αγοραία Χρονική Μονάδα της Ημέρας Εκπλήρωσης Φυσικής Παράδοσης D προς το ΕΧΕ και το Διαχειριστή του ΕΣΜΗΕ.</li> <li>Ο Διαχειριστής του ΕΣΜΗΕ δημοσιεύει τις Διαζωνικές Δυναμικότητες και τους Περιορισμούς Κατανομής στον ιστότοπό του.</li> <li>Το ΕΧΕ αποστέλλει τις επικαιροποιημένες Διαζωνικές Δυναμικότητες και τους Περιορισμούς Κατανομής στο Διαχειριστή Συμπληρωματικής Περιφερειακής Ενδοημερήσιας Δημοπρασίας.</li> </ol>
1 <sup>η</sup> & 2 <sup>η</sup>	23:00, D-1	Χρονική Στιγμή Λήξης Προσφορών της Δεύτερης Τοπικής Ενδοημερήσιας Δημοπρασίας (1 <sup>η</sup> φάση υλοποίησης). Χρονική Στιγμή Λήξης Προσφορών της Πρώτης Συμπληρωματικής Περιφερειακής Ενδοημερήσιας Δημοπρασίας (2 <sup>η</sup> φάση υλοποίησης).
1 <sup>η</sup>	έως 23:15, D-1	Το ΕΧΕ κοινοποιεί τα αποτελέσματα της Δεύτερης Τοπικής Ενδοημερήσιας Δημοπρασίας στους Συμμετέχοντες και τα δημοσιεύει στον ιστότοπό του.
2 <sup>η</sup>	έως 23:15, D-1	Ο Διαχειριστής Συμπληρωματικής Περιφερειακής Ενδοημερήσιας Δημοπρασίας παραδίδει τα αποτελέσματα της Πρώτης Συμπληρωματικής Περιφερειακής Ενδοημερήσιας Δημοπρασίας στο ΕΧΕ.
2 <sup>η</sup>	έως 23:30, D -1	Το ΕΧΕ κοινοποιεί τα αποτελέσματα της Πρώτης Συμπληρωματικής Περιφερειακής Ενδοημερήσιας Δημοπρασίας στα Μέλη και τα δημοσιεύει

ΦΑΣΗ	ΩΡΑ	ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΕΣ
		στον ιστότοπό του.
2 <sup>η</sup>	23:15, D-1	<ol style="list-style-type: none"> <li>1. Ο Φορέας Συντονισμένου Υπολογισμού Δυναμικότητας αποστέλλει τις επικαιροποιημένες Διαζωνικές Δυναμικότητες και τους Περιορισμούς Κατανομής ανά Αγοραία Χρονική Μονάδα της Ημέρας Εκπλήρωσης Φυσικής Παράδοσης D προς το ΕΧΕ και το Διαχειριστή του ΕΣΜΗΕ.</li> <li>2. Ο Διαχειριστής του ΕΣΜΗΕ δημοσιεύει τις Διαζωνικές Δυναμικότητες και τους Περιορισμούς Κατανομής στον ιστότοπό του.</li> <li>3. Το ΕΧΕ αποστέλλει τις Διαζωνικές Δυναμικότητες και τους Περιορισμούς Κατανομής στη Μονάδα Διαχείρισης Δυναμικότητας της ήδη συμφωνηθείσας Ενδοημερήσιας Επίλυσης.</li> </ol>
2 <sup>η</sup>	23:25, D-1	<ol style="list-style-type: none"> <li>1. Ο Διαχειριστής του ΕΣΜΗΕ αποστέλλει στο ΕΧΕ τα αποτελέσματα των ενδοημερήσιων δημοπρασιών για την κατανομή των Φυσικών Δικαιωμάτων Μεταφοράς στις μη συζευγμένες Διασυνδέσεις.</li> <li>2. Το ΕΧΕ υπολογίζει τα περιθώρια εισαγωγών/εξαγωγών, δηλαδή τις μέγιστες ενεργειακές ποσότητες που πρόκειται να προσφερθούν για εισαγωγές και εξαγωγές στις μη συζευγμένες Διασυνδέσεις.</li> </ol>
2 <sup>η</sup>	έως 23:30, D-1	Ο Φορέας Εκκαθάρισης αποστέλλει στο ΕΧΕ τον κατάλογο των Μελών σε Αναστολή.
2 <sup>η</sup>	έως 23:30, D-1	Το ΕΧΕ δημοσιεύει τον κατάλογο των Μελών σε Αναστολή.
2 <sup>η</sup>	23:30, D-1	Χρονική Στιγμή Έναρξης Προσφορών της Πρώτης Συνεδρίας της Συνεχούς Ενδοημερήσιας Συναλλαγής.
1 <sup>η</sup> & 2 <sup>η</sup>	00:00, D	Το ΕΧΕ αποστέλλει τα αποτελέσματα της Δεύτερης Τοπικής Ενδοημερήσιας Δημοπρασίας (1 <sup>η</sup> φάση υλοποίησης) ή τα αποτελέσματα της Πρώτης Συμπληρωματικής Περιφερειακής Ενδοημερήσιας Δημοπρασίας (2 <sup>η</sup> φάση υλοποίησης) στο Φορέα Εκκαθάρισης.
2 <sup>η</sup>	από 23:30, D-1 έως 60 λεπτά πριν από κάθε Αγοραία Χρονική Μονάδα	<ol style="list-style-type: none"> <li>1. Υποβολή Εντολών Αγοράς και Εντολών Πώλησης στο πλαίσιο της Συνεχούς Ενδοημερήσιας Συναλλαγής από τα Μέλη στο ΣΣΑΕ για τη Χρονική Στιγμή Έναρξης προσφορών της Πρώτης Συνεδρίας της Συνεχούς Ενδοημερήσιας Συναλλαγής (για Αγοραίες Χρονικές Μονάδες από τις 01:00, D έως τις 13:00, D).</li> <li>2. Το ΣΣΑΕ εφαρμόζει τους κανόνες εγκυρότητας Εντολών. Σε περίπτωση απόρριψης μιας Εντολής, το ΣΣΑΕ αποστέλλει αυτόματα στο αντίστοιχο Μέλος μία ειδοποίηση απόρριψης, που περιέχει σχετική αιτιολόγηση.</li> <li>3. Το ΣΣΑΕ δύναται να μειώνει αυτόματα την ποσότητα ενέργειας μιας Εντολής που υπέβαλε ένα Μέλος. Σε περίπτωση αυτόματου περιορισμού της προσφερθείσας ποσότητας ενέργειας, το ΣΣΑΕ αποστέλλει αυτόματα στο αντίστοιχο Μέλος ειδοποίηση περιορισμού ενέργειας, που περιέχει σχετική αιτιολόγηση.</li> <li>4. Διαδικασία αντιστοίχισης συνεχούς συναλλαγής στην ήδη συμφωνηθείσα Ενδοημερήσια Επίλυση.</li> </ol>
2 <sup>η</sup>	60 λεπτά πριν από κάθε Αγοραία Χρονική Μονάδα (έως τις 10:00, D)	Χρονική Στιγμή Λήξης Προσφορών της Πρώτης Συνεδρίας της Συνεχούς Ενδοημερήσιας Συναλλαγής.
2 <sup>η</sup>	5 λεπτά μετά τη Χρονική Στιγμή Λήξης των Προσφορών κάθε συνεδρίας	Το ΕΧΕ αποστέλλει τις αντιστοιχισμένες Εντολές της Ενδοημερήσιας Επίλυσης στο Φορέα Εκκαθάρισης.

ΦΑΣΗ	ΩΡΑ	ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΕΣ
	Συνεχούς Ενδοημερήσιας Συναλλαγής	
1 <sup>η</sup> & 2 <sup>η</sup>	έως 05:00, D	<ol style="list-style-type: none"> <li>Ο Διαχειριστής του ΕΣΜΗΕ υποβάλλει, στο πλαίσιο της Τρίτης Τοπικής Ενδοημερήσιας Δημοπρασίας (1<sup>η</sup> φάση υλοποίησης) ή στο πλαίσιο της Δεύτερης Συμπληρωματικής Περιφερειακής Ενδοημερήσιας Δημοπρασίας (2<sup>η</sup> φάση υλοποίησης) για λογαριασμό των Μελών, Εντολές με Αποδοχή Τιμής και Προτεραιότητα Εκτέλεσης στο ΣΣΑΕ του ΕΧΕ για Αγοραίες Χρονικές Μονάδες από τις 13:00, D έως τις 01:00, D+1 για τα ακόλουθα: <ol style="list-style-type: none"> <li>την απόκλιση της προγραμματισμένης παραγωγής Μονάδων Παραγωγής σε κατάσταση δοκιμών παραλαβής ή σε κατάσταση Δοκιμαστικής Λειτουργίας και Μονάδων Α.Π.Ε. σε κατάσταση δοκιμών παραλαβής ή σε κατάσταση Δοκιμαστικής Λειτουργίας, εάν υπάρχει,</li> <li>την απόκλιση στις δηλώσεις έγχυσης των υποχρεωτικών νερών, εφόσον υπάρχουν, και</li> <li>την απόκλιση των προβλεπόμενων ποσοτήτων ενέργειας των Απωλειών του Συστήματος Μεταφοράς, εφόσον υπάρχουν.</li> </ol> </li> <li>Ο Φορέας Σωρευτικής Εκπροσώπησης Α.Π.Ε. Τελευταίου Καταφυγίου υποβάλλει στο πλαίσιο της Τρίτης Τοπικής Ενδοημερήσιας Δημοπρασίας (1<sup>η</sup> φάση υλοποίησης) ή στο πλαίσιο της Δεύτερης Συμπληρωματικής Περιφερειακής Ενδοημερήσιας Δημοπρασίας (2<sup>η</sup> φάση υλοποίησης) Εντολές με Αποδοχή Τιμής και Προτεραιότητα Εκτέλεσης στο ΣΣΑΕ του ΕΧΕ για Αγοραίες Χρονικές Μονάδες από τις 13:00, D έως τις 01:00, D+1 για τις αποκλίσεις της προβλεπόμενης παραγωγής κάθε εκπροσωπούμενου Χαρτοφυλακίου Α.Π.Ε., εάν υπάρχουν.</li> <li>Ο Διαχειριστής Α.Π.Ε. &amp; Εγγυήσεων Προέλευσης υποβάλλει στο πλαίσιο της Τρίτης Τοπικής Ενδοημερήσιας Δημοπρασίας (1<sup>η</sup> φάση υλοποίησης) ή στο πλαίσιο της Δεύτερης Συμπληρωματικής Περιφερειακής Ενδοημερήσιας Δημοπρασίας (2<sup>η</sup> φάση υλοποίησης) Εντολές με Αποδοχή Τιμής και Προτεραιότητα Εκτέλεσης στο ΣΣΑΕ του ΕΧΕ για Αγοραίες Χρονικές Μονάδες από τις 13:00, D έως τις 01:00, D+1 για τα ακόλουθα: <ol style="list-style-type: none"> <li>τις αποκλίσεις της προβλεπόμενης παραγωγής κάθε Χαρτοφυλακίου Α.Π.Ε. με Σύμβαση Λειτουργικής Ενίσχυσης Σταθερής Τιμής (Σ.Ε.Σ.Τ.), εάν υπάρχουν και</li> <li>τις αποκλίσεις των Δηλώσεων Προτεραιότητας για τις για τις Κατανεμόμενες Μονάδες Σ.Η.Θ.Υ.Α, εάν υπάρχουν.</li> </ol> </li> </ol>
1 <sup>η</sup> & 2 <sup>η</sup>	έως 05:00, D	<ol style="list-style-type: none"> <li>Ο Διαχειριστής του ΕΣΜΗΕ δημοσιεύει στο πλαίσιο της Τρίτης Τοπικής Ενδοημερήσιας Δημοπρασίας (1<sup>η</sup> φάση υλοποίησης) ή στο πλαίσιο της Δεύτερης Συμπληρωματικής Περιφερειακής Ενδοημερήσιας Δημοπρασίας (2<sup>η</sup> φάση υλοποίησης) για κάθε Αγοραία Χρονική Μονάδα της Ημέρας Εκπλήρωσης Φυσικής Παράδοσης D τις επικαιροποιημένες ποσότητες ενέργειας των Εντολών με Αποδοχή Τιμής και Προτεραιότητα Εκτέλεσης ανά Οντότητα.</li> <li>Ο Φορέας Σωρευτικής Εκπροσώπησης Α.Π.Ε. Τελευταίου Καταφυγίου δημοσιεύει στο πλαίσιο της Τρίτης Τοπικής Ενδοημερήσιας Δημοπρασίας (1<sup>η</sup> φάση υλοποίησης) ή στο πλαίσιο της Δεύτερης Συμπληρωματικής Περιφερειακής Ενδοημερήσιας Δημοπρασίας (2<sup>η</sup> φάση υλοποίησης) για κάθε Αγοραία Χρονική Μονάδα της Ημέρας Εκπλήρωσης Φυσικής Παράδοσης D τις επικαιροποιημένες ποσότητες ενέργειας των Εντολών</li> </ol>

ΦΑΣΗ	ΩΡΑ	ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΕΣ
		<p>με Αποδοχή Τιμής και Προτεραιότητα Εκτέλεσης ανά Οντότητα.</p> <p>3. Ο Διαχειριστής Α.Π.Ε. &amp; Εγγυήσεων Προέλευσης δημοσιεύει στο πλαίσιο της Τρίτης Τοπικής Ενδοημερήσιας Δημοπρασίας (1<sup>η</sup> φάση υλοποίησης) ή στο πλαίσιο της Δεύτερης Συμπληρωματικής Περιφερειακής Ενδοημερήσιας Δημοπρασίας (2<sup>η</sup> φάση υλοποίησης) για κάθε Αγοραία Χρονική Μονάδα της Ημέρας Παράδοσης τις επικαιροποιημένες ποσότητες ενέργειας των Εντολών με Αποδοχή Τιμής και Προτεραιότητα Εκτέλεσης για Χαρτοφυλάκιο Α.Π.Ε. με Σύμβαση λειτουργικής Ενίσχυσης Σταθερής Τιμής (Σ.Ε.Σ.Τ.) και για κάθε Κατανεμόμενη Μονάδα Σ.Η.Θ.Υ.Α.</p>
1 <sup>η</sup> & 2 <sup>η</sup>	έως 05:00, D	Ο Φορέας Εκκαθάρισης αποστέλλει στο ΕΧΕ τον κατάλογο των Μελών σε Αναστολή.
1 <sup>η</sup> & 2 <sup>η</sup>	έως 05:00, D	Το ΕΧΕ δημοσιεύει τον κατάλογο των Μελών σε Αναστολή.
1 <sup>η</sup> & 2 <sup>η</sup>	έως 05:00, D	Χρονική Στιγμή Έναρξης Προσφορών της Τρίτης Τοπικής Ενδοημερήσιας Δημοπρασίας (1 <sup>η</sup> φάση υλοποίησης) Χρονική Στιγμή Έναρξης Προσφορών της Δεύτερης Συμπληρωματικής Περιφερειακής Ενδοημερήσιας Δημοπρασίας (2 <sup>η</sup> φάση υλοποίησης)
1 <sup>η</sup> & 2 <sup>η</sup>	από 05:00, D έως 08:30, D	<ol style="list-style-type: none"> <li>Υποβολή Εντολών Πώλησης και Εντολών Αγοράς από τους Συμμετέχοντες στο Σύστημα Υποβολής Εντολών για την Τρίτη Τοπική Ενδοημερήσια Δημοπρασία (1<sup>η</sup> φάση εφαρμογής) ή την Δεύτερη Συμπληρωματική Περιφερειακή Ενδοημερήσια Δημοπρασία (2<sup>η</sup> φάση υλοποίησης).</li> <li>Το ΣΣΑΕ εφαρμόζει τους κανόνες εγκυρότητας Εντολών. Σε περίπτωση απόρριψης μιας Εντολής, το ΣΣΑΕ αποστέλλει αυτόματα στο αντίστοιχο Μέλος μία ειδοποίηση απόρριψης, που περιέχει σχετική αιτιολόγηση.</li> <li>Το ΣΣΑΕ δύναται να μειώνει αυτόματα την ποσότητα ενέργειας μιας Εντολής που υπέβαλε ένα Μέλος. Σε περίπτωση αυτόματου περιορισμού της προσφερθείσας ποσότητας ενέργειας, το ΣΣΑΕ αποστέλλει αυτόματα στο αντίστοιχο Μέλος ειδοποίηση περιορισμού ενέργειας, που περιέχει σχετική αιτιολόγηση.</li> </ol>
2 <sup>η</sup>	έως 07:30, D	<ol style="list-style-type: none"> <li>Ο Φορέας Συντονισμένου Υπολογισμού Δυναμικότητας αποστέλλει τις επικαιροποιημένες Διαζωνικές Δυναμικότητες και τους Περιορισμούς Κατανομής ανά Αγοραία Χρονική Μονάδα της Ημέρας Εκπλήρωσης Φυσικής Παράδοσης D προς το ΕΧΕ και το Διαχειριστή του ΕΣΜΗΕ.</li> <li>Ο Διαχειριστής του ΕΣΜΗΕ δημοσιεύει τις Διαζωνικές Δυναμικότητες και τους Περιορισμούς Κατανομής στον ιστότοπό του.</li> <li>Το ΕΧΕ αποστέλλει τις επικαιροποιημένες Διαζωνικές Δυναμικότητες και τους Περιορισμούς Κατανομής στο Διαχειριστή Συμπληρωματικής Περιφερειακής Ενδοημερήσιας Δημοπρασίας.</li> </ol>
1 <sup>η</sup> & 2 <sup>η</sup>	έως 08:25, D	<ol style="list-style-type: none"> <li>Ο Διαχειριστής του ΕΣΜΗΕ αποστέλλει στο ΕΧΕ τα αποτελέσματα των ενδοημερήσιων δημοπρασιών για την κατανομή των Φυσικών Δικαιωμάτων Μεταφοράς στις μη συζευγμένες Διασυνδέσεις.</li> <li>Το ΕΧΕ υπολογίζει τα περιθώρια εισαγωγών/εξαγωγών, δηλαδή τις μέγιστες ενεργειακές ποσότητες που πρόκειται να προσφερθούν για εισαγωγές και εξαγωγές στις μη συζευγμένες Διασυνδέσεις.</li> </ol>
1 <sup>η</sup> & 2 <sup>η</sup>	08:30, D	Χρονική Στιγμή Λήξης Προσφορών στην Τρίτη Τοπική Ενδοημερήσια Δημοπρασία (1 <sup>η</sup> φάση υλοποίησης). Χρονική Στιγμή Λήξης Προσφορών στη Δεύτερη Συμπληρωματική Περιφερειακή Ενδοημερήσια Δημοπρασία (2 <sup>η</sup> φάση υλοποίησης).
1 <sup>η</sup>	από 08:30, D έως 08:45, D	Το ΕΧΕ κοινοποιεί τα αποτελέσματα της Τρίτης Τοπικής Ενδοημερήσιας Δημοπρασίας στα Μέλη και τα δημοσιεύει στον ιστότοπό του.
2 <sup>η</sup>	από 08:30, D	Ο Διαχειριστής Συμπληρωματικής Περιφερειακής Ενδοημερήσιας

ΦΑΣΗ	ΩΡΑ	ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΕΣ
	έως 08:45, D	Δημοπρασίας παραδίδει τα αποτελέσματα της Δεύτερης Συμπληρωματικής Περιφερειακής Ενδοημερήσιας Δημοπρασίας στο ΕΧΕ.
2 <sup>η</sup>	από 08:30, D έως 09:05, D	Το ΕΧΕ κοινοποιεί τα αποτελέσματα της Δεύτερης Συμπληρωματικής Περιφερειακής Ενδοημερήσιας Δημοπρασίας στα Μέλη και τα δημοσιεύει στον ιστότοπό του.
2 <sup>η</sup>	08:45, D	<ol style="list-style-type: none"> <li>1. Ο Φορέας Συντονισμένου Υπολογισμού Δυναμικότητας αποστέλλει τις επικαιροποιημένες Διαζωνικές Δυναμικότητες και τους Περιορισμούς Κατανομής ανά Αγοραία Χρονική Μονάδα της Ημέρας Εκπλήρωσης Φυσικής Παράδοσης D προς το ΕΧΕ και το Διαχειριστή του ΕΣΜΗΕ.</li> <li>2. Ο Διαχειριστής του ΕΣΜΗΕ δημοσιεύει τις Διαζωνικές Δυναμικότητες και τους Περιορισμούς Κατανομής στον ιστότοπό του.</li> <li>3. Το ΕΧΕ αποστέλλει τις επικαιροποιημένες Διαζωνικές Δυναμικότητες και τους Περιορισμούς Κατανομής στο Διαχειριστή Συμπληρωματικής Περιφερειακής Ενδοημερήσιας Δημοπρασίας.</li> </ol>
2 <sup>η</sup>	έως 09:00, D	Ο Φορέας Εκκαθάρισης αποστέλλει στο ΕΧΕ τον κατάλογο των Μελών σε Αναστολή.
2 <sup>η</sup>	έως 09:00, D	Το ΕΧΕ δημοσιεύει τον κατάλογο των Μελών σε Αναστολή.
2 <sup>η</sup>	09:00, D	Χρονική Στιγμή Έναρξης Προσφορών της Δεύτερης Συνεδρίας Συνεχούς Ενδοημερήσιας Συναλλαγής.
1 <sup>η</sup> & 2 <sup>η</sup>	09:30, D	Ο Διαχειριστής Αγοράς αποστέλλει τα αποτελέσματα της Τρίτης Τοπικής Ενδοημερήσιας Δημοπρασίας (1 <sup>η</sup> φάση υλοποίησης) ή τα αποτελέσματα της Δεύτερης Συμπληρωματικής Περιφερειακής Ενδοημερήσιας Δημοπρασίας (2 <sup>η</sup> φάση υλοποίησης) στο Φορέα Εκκαθάρισης.
2 <sup>η</sup>	από 09:00, D έως 60 λεπτά πριν από κάθε Αγοραία Χρονική Μονάδα	<ol style="list-style-type: none"> <li>1. Υποβολή Εντολών Πώλησης και Εντολών Αγοράς από τα Μέλη στο ΣΣΑΕ για τη Χρονική Στιγμή Έναρξης των Προσφορών της 2<sup>ης</sup> συνεδρίας της Συνεχούς Ενδοημερήσιας Συναλλαγής (για Αγοραίες Χρονικές Μονάδες από τις 13:00 Η έως τις 01:00 Η D+1).</li> <li>2. Το ΣΣΑΕ εφαρμόζει τους κανόνες εγκυρότητας Εντολών. Σε περίπτωση απόρριψης μιας Εντολής, το ΣΣΑΕ αποστέλλει αυτόματα στο αντίστοιχο Μέλος μία ειδοποίηση απόρριψης, που περιέχει σχετική αιτιολόγηση.</li> <li>3. ΣΣΑΕ δύναται να μειώνει αυτόματα την ποσότητα ενέργειας μιας Εντολής που υπέβαλε ένα Μέλος. Σε περίπτωση αυτόματου περιορισμού της προσφερόμενης ποσότητας ενέργειας, το ΣΣΑΕ αποστέλλει αυτόματα στο αντίστοιχο Μέλος ειδοποίηση περιορισμού ενέργειας, που περιέχει σχετική αιτιολόγηση.</li> <li>4. Διαδικασία αντιστοίχισης συνεχούς συναλλαγής στην ήδη συμφωνηθείσα Ενδοημερήσια Επίλυση.</li> </ol>
2 <sup>η</sup>	60 λεπτά πριν από κάθε Αγοραία Χρονική Μονάδα (έως τις 23:00, D)	Χρονική Στιγμή Λήξης Προσφορών της Δεύτερης Συνεδρίας της Συνεχούς Ενδοημερήσιας Συναλλαγής.
2 <sup>η</sup>	5 λεπτά μετά τη Χρονική Στιγμή Λήξης Προσφορών κάθε συνεδρίας Συνεχούς Ενδοημερήσιας Συναλλαγής	Το ΕΧΕ αποστέλλει τις αντιστοιχισμένες Εντολές της Ενδοημερήσιας Επίλυσης στο Φορέα Εκκαθάρισης.

ΦΑΣΗ	ΩΡΑ	ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΕΣ
1 <sup>η</sup> & 2 <sup>η</sup>	15:00, D+1	<p>Το ΕΧΕ δημοσιεύει τουλάχιστον τις ακόλουθες πληροφορίες της Ενδομερήσιας Αγοράς ανά Αγοραία Χρονική Μονάδα κάθε Ημέρας Εκπλήρωσης Φυσικής Παράδοσης:</p> <ol style="list-style-type: none"> <li>1. τις συγκεντρωτικές και ανώνυμες Καμπύλες Πώλησης και Αγοράς, που περιέχονται στο Βιβλίο Εντολών για Τοπικές Ενδομερήσιες Δημοπρασίες και Συμπληρωματικές Περιφερειακές Ενδομερήσιες Δημοπρασίες,</li> <li>2. στατιστικά στοιχεία σχετικά με τον συνολικό αριθμό των Εντολών Πακέτου που έχουν υποβληθεί και έχουν γίνει αποδεκτές στις Συμπληρωματικές Περιφερειακές Ενδομερήσιες Δημοπρασίες, μαζί με το άθροισμα των ποσοτήτων ενέργειας που έχουν προσφερθεί και έχουν γίνει αποδεκτές σε Εντολές Πακέτου σε Συμπληρωματικές Περιφερειακές Ενδομερήσιες Δημοπρασίες,</li> <li>3. τις Τιμές Εκκαθάρισης Τοπικής Ενδομερήσιας Δημοπρασίας και τις Τιμές Εκκαθάρισης Τοπικής Ενδομερήσιας Δημοπρασίας ανά Ζώνη Προσφορών,</li> <li>4. στατιστικά στοιχεία σχετικά με τον συνολικό αριθμό των Εντολών ανά είδος Εντολών που έχουν υποβληθεί και έχουν γίνει αποδεκτές στη διαδικασία Συνεχούς Συναλλαγής, μαζί με το άθροισμα των ποσοτήτων ενέργειας που έχουν προσφερθεί και έχουν γίνει αποδεκτές σε Εντολές ανά είδος Εντολών, και</li> <li>5. τα συγκεντρωτικά Προγράμματα Αγοράς των Οντοτήτων ανά Χαρτοφυλάκιο Τεχνολογίας για κάθε Αγοραία Χρονική Μονάδα, συμπεριλαμβανομένων των εισαγωγών και των εξαγωγών ανά Διασύνδεση.</li> </ol>